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Z P R Á V A

OBCE HEJTMÁNKOVICE

ZA ROK 2004
1. Činnost zastupitelstva obce Hejtmánkovice

Obecní zastupitelstvo se sešlo v roce 2004 12x. 30.11.2004 se ZO zúčastnilo slavnostního zasedání zastupitelstev obcí Broumovska na Střelnici v Broumově. Pracovnice OÚ připravila reprezentativní nástěnku, která informovala o akcích v naší obci a krátkou procházku obrázkovou historií naší obce.

Údržba a výstavba obecního majetku:

Investiční výstavba:

V roce 2004  proběhl opravy místních komunikací. Opravila se místní komunikace od Obecního úřadu po bývalou hasičskou zbrojnici. Druhý úsek místní komunikace byl opraven od Lukešů po p. Hlouška.  

Neinvestiční akce:

Obec v roce 2004 provedla generální opravu místního rozhlasu, veřejného osvětlení a generální opravu požárního auta.  Ve spolupráci se svou Mateřskou školou se podílela na drobných úpravách ve školní jídelně a vymalování Mateřské škole. TJ SOKOLU Hejtmánkovice zajistila průtokový ohřívač ( bojler).

Obec provedla zateplení budovy  s obecními byty a zajistila opravu obecního bytu  na čp. 210.

V roce 2004 obec opravila lesní cesty, které byly několik let neprůjezdné ani koňmi.

Údržba majetku:

 Po celý rok  se prováděly potřebné opravy a údržby veškeré techniky v majetku obce. V roce 2004 se prováděla náročná zimní údržba cest všech místních komunikací tak všech příjezdových cest občanů -  tato údržba je prováděna ke spokojenosti místních občanů.

Obec se svou technikou vypomáhala všem občanům , jak při dovozu veškerého materiálu tak při údržbě jejich záhonků.

2. Kultura,školství, sport, vlajka a znak obce:

Vlajka a znak obce

V říjnu 2004 obec slavnostně vysvětila vlajku a znak obce Hejtmánkovice. 

Velká oslava se konala na místním fotbalovém hřišti, kde za slavnostních salv a famfár evangelický farář a katolický kněz vysvětili vlajku obce. Slavnostní program pak doplňovaly mažoretky z Meziměstí, folklórní soubor Barunka z České Skalice. Odpoledne vystoupil imitátor p. Faltus. Celým odpolednem provázela dechová hudba Lidové školy z Broumova. Večer byl ukončen country skupinou z Hodonína a velkým ohňostrojem.  Na slavnostní den v naší obci bylo pozváno několik významných hostů.  Na tento slavnostní akt přijal pozvání hejtman Královéhradeckého kraje pan Bradík Pavel. Dále se zúčastnili našeho slavnostního vysvěcení vlajky obce paní poslankyně Horníková, senátor p. Hanuš  a starostové okolních obcí a měst.

Kultura aj.

Kulturní život v obci je na dobré úrovni, při těchto kulturních a sportovních akcích se podílela nejen obec, ale i organizace TJ SOKOL, Hasiči, Myslivci a Červený kříž. Přehled některých kulturně společenských a sportovních akcí uvádíme:

Ostatková zábava, Den matek, Dětský den, Hasičská soutěž o pohár starosty, zájezdy do divadla, Vánoční besídka pro děti a dospělé. Naše členky kulturní komise byly popřát s gratulací a malým dárkem našim jubilantům (50,60,70,75 a pak každý rok). 

V roce 2004  se uskutečnilo již několikáté v pořadí vítání občánků. Dále  se uskutečnily za přítomnosti matrikářky z Broumova svatební obřady.

Tyto veškeré akce jsou zaznamenány v kronice obce.Kronika je vedena formou fotografii. Dále má obec fotografickou kroniku všech obydlí v obci a správce lesů vede kroniku obecních lesů.

Webové stránky obce jsou od podzimu roku 2003 v provozu a stále se dostavují a doplňují.
Školství

V obci je Mateřská škola, kterou jsme v roce 2003 převedli na příspěvkovou organizaci. Obec jako zřizovatel přispívá na její provoz dotacemi na provoz. Dále přispívá příspěvkem na obědy občanům nemalou částkou. Budova byla škole pronajata za smluvený nájem jelikož obec v této budově má umístěnou ještě knihovnu a sklad CO.  Obec zajišťovala ve spolupráci s MŠ drobné úpravy školní jídelny, vymalování Mateřské školy a výměnu elektrického osvětlení v MŠ. V roce 2004 se zahájila řízení o přestavbě budovy školy, tak aby splňovala požadované podmínky. Celou tuto akci bude financovat obec ze svého rozpočtu. V listopadu zažádala o grant, který by mohl pomoci s náročnou finanční stránkou.

3.  Sociální péče o občany:

Obec zajišťovala v roce 2004 rozvoz obědů z místní školní jídelny pro naše občany, zvláště pro staré a nemohoucí. 

Obec již několik  let zaměstnává pečovatelku, která pomáhá starým a nemohoucím občanům s nákupy a doprovod k lékaři. Zajišťuje návštěvy u lékařů, léky, měření tlaku. V roce 2004 obec zaměstnávala vyučenou zdravotní sestru, která mimo jiné zajišťovala injekce občanům, kteří by při jejich zdravotním stavu nemohli navštěvovat svého lékaře tak často, jak by bylo potřeba.

Obec opět v roce 2004 přispívala nemalou částkou na obědy občanům, rozvoz obědů a mzdové náklady na pečovatelku (soc. pracovnici) a pracovníka na rozvoz obědů.

4. Požární ochrana:

Obec Hejtmánkovice je zřizovatelem organizační složky dobrovolných hasičů s místní působností. Jednotka má za úkol pomáhat při hašení požárů, záchranných pracích, likvidací povodňových škod a škod způsobených živelnými pohromami a pod. Jednotku tvoří občané, mají k dispozici solidně vybavenou techniku, materiál a další zázemí. Hasiči mají i skupinu mladých hasičů, kteří v r. 2004 dosáhly dobrých výsledků na soutěžích.

DHS a mladí hasiči se zúčastňují různých soutěží v rámci okrsku a soutěží o „Poháry starostů“ v obcích okrsku.

Do nového školního roku vstoupili mladí hasiči do velkých změn od září přestoupily do starší kategorie a jak oni říkají : „Prosadit se tu bude teď těžké“.

Základna SDH Hejtmánkovice čítá 40 členů dospělých a z toho 15 mužů, 22 žen a 14 mladých hasičů.

Obec Hejtmánkovice v roce 2004 zajistila generální opravu požárního auta.

5. Územní plán obce Hejtmánkovice

V roce 2004 se nadále pokračovalo v projednávání Územního plánu. Tyto jednání byly velice náročné, ale měli by se chýlit v roce 2005 ke svému konci.

6. Bytové hospodářství a výstavba

Obec v roce 2004 provedla zateplení budovy ve které má obecní byty. Provedla opravy v bytu v čp. 210.

V roce 2004 obec opět zaznamenala nárůst žádostí o výstavbu rodinných domků, o odkoupení pozemků na tuto výstavbu, žádosti na výstavbu malého podnikání a další.

V roce 2004 se zahájilo zpracování projektu na zahrádky za Spořilovem.

7. Odpadové hospodářství:

Od 1.1.2004 má obec Hejtmánkovice paušální poplatky za odpady. Dle vyhlášky, kterou OZ schválilo částka na jednu trvale přihlášenou osobu činila v roce 2004  270,- Kč. Od poplatku byly osvobozeny děti narozené během tohoto roku. Byly zavedeny i různé úlevy a obec nadále přispívala nemalou částkou jak na svoz komunálního odpadu tak nebezpečného i velkoobjemového. Svoz komunálního odpadu se uskutečňoval v letních měsících jednou za 14 dní a v zimních měsících 1x za týden firmou SCHEELE BOHEMIA. Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu se za rok 2004 uskutečnil 2x do roka. Svoz tohoto odpadu zajišťuje opět firma SCHEELE BOHEMIA po celé obci.

Podnikatelé v obci jsou zařazeni do odpadového hospodářství smlouvou s obcí za kterou hradí určitý poplatek.

8. Lesní hospodářství

     Tento rok v našem regionu nikterak nevybočoval z normálu. Celosvětově však dává příroda lidem vědět o své síle a moci. Závěr roku 2004 nám naše Země opravdu ukázala co dokáže. 

     Hospodaření a veškerá činnost  v obecních lesích v roce 2004 se řídí schváleným Hospodářským plánem, který v roce 2006 končí. Už nyní ve spolupráci s Lesprojektem Hradec Králové začínáme pracovat na jeho obnově na dalších 10 let. Celková výše těžeb je tímto plánem stanovena a nesmí být překročena. Po navrácení některých zemědělských pozemků chceme rozlohu obecních lesů postupně zvyšovat jejich zalesněním. Tuto možnost mají i soukromé osoby vlastnící zemědělské pozemky, které jsou v návrhu územního plánu určeny k možnému zalesnění. Prozatím na tuto činnost poskytuje stát poměrně slušné dotace. Velkou akcí loňského roku byla oprava části lesní cesty od Salaše směrem k mraveništím v délce 600 m. Tento úsek byl nejméně 30 let naprosto neprůjezdný a to ani koňským potahem. Během posledních dvou let jsme na zpevnění rozbahnělých prohlubní a celého úseku nechali několika firmami zdarma navážet zbytkový materiál z opracování pískovce a jiný kamenitý materiál. Ručně byl vyčištěn odvodňovací příkop a dorovnán povrch cesty pracovníky poskytnutými obci Úřadem práce v Broumově. Firmou Svoboda byla provedena povrchová úprava navážkou štěrkopísku s rozhrnutím grédrem a konečným uválcováním. Na tuto akci byla poskytnuta státem účelová dotace ve výši 40.000 Kč. Nyní mohou po této cestě jezdit nejen auta s nákladem vytěžené dřevní hmoty, ale  což si jistě nikdo nepřeje v případě požáru hasiči či záchranka. Současně je tímto založen také 

úsek plánované cyklotrasy přes Ráj k Broumovu. Naší snahou bude ve zpevňování této cesty každoročně po částech a dle finančních možností pokračovat. Podařilo se nám  také vylepšit  

mezernaté kultury a proluky. Ochranou proti buřeni a okusu zvěří se snažíme o zdárné odrůstání a co nejrychlejší zajištění kultur. V roce 2004 byl s konečnou platností vyrovnán dlužný nedoplatek za dodanou dřevní hmotu firmou Řádek.

I nadále v roce 2004 veškeré práce v lese zajišťoval pan Michálek Radko.

     Toto bylo několik postřehů a informací o uplynulém roce a na závěr  přehled o dosažených výkonech v lesnické činnosti za r.2004.

Druh činnosti                 m.j.           množství

Těžba dříví                      m3             1.231,70

Přibližování dříví             m3             1.231,70

Zalesňování                     ha                  2,16

Příprava půdy                  ha                  0,15

Vykliz.klestu z holin        m3                 285

Dočiš. od keřů                 ha                  0,20

Nátěr kul. proti zvěři       ha                  8,34

Oplocování kultur            km                0,40

Ožínání kultur                  ha                 8,83

Výsek plevel. dřevin        ha                  0,45

Prořezávky                      ha                  6,40

Ochr. proti kůrovci          m3               70,19

9. Finanční hospodaření

Celkové 
Příjmy v roce 2004 činily :   7 490 571,00,- Kč



Výdaje v roce 2004 činily:  8 074 157,48,- Kč

 Vzniklý rozdíl se hradil z financování minulých let.

10. Vodní hospodářství

Zásobování pitnou vodou je pro celou obec zajišťováno prostřednictvím VAK NÁCHOD.

Vodoteče jsou ve správě okresní vod. správy Náchod, kterou zastupuje ing. Kult.

Nadále  se zpracovává projekt na rekonstrukci celého Liščího potoka a zřízení 3 poldrů, aby se předešlo povodním. 

Začátkem roku 2005 by se mělo uskutečnit jednání o projednání připravované akce „Hejtmánkovický potok“ s občany Hejtmánkovic.

11. Pozemní komunikace

V obci je poměrně rozsáhlá síť místních komunikací. Jsou rozděleny v pasportu MK podle svého významu a důležitosti pro potřeby běžné i zimní údržby. Zimní údržba se provádí podle plánu zimní údržby vlastními silami. V  roce 2004 se pokračovalo v rekonstrukci místních komunikacích v celkové částce 950 000,- Kč.

Hlavní komunikace je v majetku státu. V současné době je  pro provoz v obci postačující. Zimní údržbu státní komunikace provádí SÚS.

12. Činnost OÚ

Složení zastupitelstva:

Starosta: Baše Jan
Místostarosta: Baše Ervín
Výbor revizní:  Harasevič V., ing. Středa J.
Výbor finanční: Hronovský P., Pól J.
Stavební a byt. Komise: Rak J., Volhejn  J.
Sociální a kulturní komise: Pletichová O. + aktivistky
Stálí zaměstnanci:

Pecková L. , Bašová K., Růžička Z. a Kollert V..

Další zaměstnanci od ÚP

Dále obec zaměstnávala několik pracovníků na VPP a  terénní soc. prac. od Úřadu práce. V roce 2004 skončil 1 pracovník, který vykonával náhradní civilní službu u obce.

Nadále v roce 2004 zaměstnávala obec na částečné úvazky: p. Grohu T. správce veřejného osvětlení a rozhlasu, p. Remešovou I. jako uklizečku, p. Čápovou jako knihovnici a skladníka CO.

 Stav obyvatelstva:

Počet obyvatel činil k 31.12.2004 cekem 643 občanů.

Průměrný věk v obci je 38 let.

Zemřelo 

10 občanů

Narodilo se 

5 dětí

Odstěhovalo se 
10 občanů

Přistěhovalo se 
8 lidí

Stěhování v rámci obce  1 občan

V naší obci bylo v r. 2004 více žen než mužů, žen 337 a mužů 306 . I průměrný věk žen byl o něco vyšší než u mužů, u žen 38,26 let a u mužů necelých 37 let.

13. Podnikání

V obci není žádná zemědělská organizace. Celkové ha v katastru obce nejsou známy, ale 292 ha pozemků má obec v majetku z toho 182,80 ha  lesních pozemků. Na několika ha hospodaří, nájemníci.  V obci soukromě hospodaří pouze 3 zemědělci .

14. Turistika, volný čas:

Nadále se zpracovává projekt na cyklotrasu a to od Broumova přes Ráj napojený na Heřmánkovice, Jetřichov, Hynčice a bude pokračovat až na Křižovatku Pasa. Celková trasa je kolem 10 Km. V katastru Hejtmánkovic vedou dobře značené turistické cesty pro pěší turistiku.

15. Připravované akce na rok 2005

V roce 2005 se snad konečně podaří dokončit Územní plán obce.

Příprava parcel na zaměření a prodej zahrádek za Spořilovem (jedná se asi o 40 zahrádek). Příprava parcel na výstavbu rodinných domků jedná se asi o 25- 30 žádostí.

Rekonstrukce MŠ a školní jídelny v částce 1.500 000,-. Rekonstrukce komunikace – potažení asfaltovým  kobercem a to do mostu až k Hruškom. Vymalování kanceláří OÚ.

Běžné opravy rozhlasu, veřejného osvětlení a techniky.

Pokračování prací na demolici kůlny na Šolcovně včetně odizolování a zateplení spodní části.

Pomoc při drobných pracích s obecní technikou. Zapojení obce při řešení projektové dokumentace na rekonstrukci Liščího potoka. Dokončení parkoviště u OÚ. Pokračování v opravě lesních cest. Příprava zalesňování zemědělských pozemků, která je dotována státem cca 3,5. Obec chystá ostatkovou zábavu, dětský den, vánoční besídku pro děti, blahopřání k významným výročím a zájezd.
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